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* التمرين الاول:
يمثل المنحنى الموالي تغيرات ضغط غاز نعتبره مثالي

 بدلالة درجة حرارته 
1- أحسب ميل هذا البيان .

2- اكتب  معادلة البيان واستنتج القانون الذي يمثله.

3- باعتبار أن هذا الغاز مثالي ، ما هي المقادير الفيزيائية 

التي يمثلها ميل البيان .

4- علما أن عدد مولات هذا الغاز هو 
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 استنتج الحجم الذي تأخذه هذه الكمية .والحجم المولي

5- إذا كانت الكتلة المولية لهذا الغاز 
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 ، أحسب كتلته .
يعطى ثابت الغازات :   
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*التمرين الثاني:
-   نذيب كتلة معينة من كبريتات الألمنيوم   3 Al2(SO4)  في كمية كافية من الماء المقطر ثم نكمل الحجم الى  L 0.5   فنحصل على  محلول     كبريتات    الألمنيوم    تركيزه المولي    mol/L -3 10= C
1) اوجد كتلة كبريتات الألمنيوم الواجب إذابتها للحصول على المحلول السابق .
2) اكتب معادلة انحلال الملح في الماء .
3) اوجد تركيز المحلول بشوارد الألمنيوم وشوارد الكبريتات .
4) من اجل إيجاد قيمة ناقلية G  لهذا المحلول وضعنا mL100 منه في بيشر وبعد تركيب دارة كهربائية مناسبة وباستعمال خلية لقياس الناقلية تمكنا من الحصول على قيمتي الناقلية والناقلية النوعية [image: image4.png]


 انظر المعطيات
1) أعط عبارة الناقلية ثم احسب مقاومة المحلول R

2) اوجد ثابت الخلية  K   .وطول ضلع الصفيحة المستعملة في خلية القياس باعتبارها مربعة إذا كان البعد بين الصفيحتين L=5mm 

3) أعط عبارة الناقلية النوعية[image: image5.png]


  بدلالة التركيز المولي للمحلول C .
4) اوجد قيمة الناقلية المولية الشاردية لشاردة الكبريتات(SO4)  [image: image7.png]


 . هل تتغير قيمة هذه الاخيرة اذا غيرنا قيمة التركيزالمولي C للمحلول ؟. اذا كان الجواب بلا فما هو المقدار الفيزيائي الذي يؤثر في [image: image9.png]


 .؟
M(Al)=27g/mo l,  M(S)=32g/mol ,  M(o)=16g/mol ,

[image: image10.png]


 (Al+3 )=18.3ms.m2.mol-1 ,  G=2ms ,  [image: image11.png]


 =75.2ms.m-1   
* التمرين الثالث :  

- نخرج من ثلاجة قارورة بلاستيكية تحتوي على  m= 1 kg  من الجليد درجة حرارتها 
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و بعد 3 ساعات تصبح  تحتوي هذه القارورة على ماء سائل درجة حرارته
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1 – أحسب قيمة التحويل الحراري اللازم لذلك . 

2 – أحسب استطاعة التحويل الحادث .      

3-نضيف للماء وهو في الدرجة 18°C  قطعة من الالمنيوم كتلتها  m1=300g ودرجة حرارتها   
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باعتبار الجملة الماء +الالمنيوم جملة معزولة احسب درجة الحرارة النهائية للجملة

** يعطى:
 السعة الحرارية الكتلية للجليد: °C -1   Cg = 2200 j .kg -1.  السعة الكتلية لانصهار الجليد : Lf = 335 kj.kg-1
السعة الحرارية الكتلية للماء : Ce = 4185 j .kg -1 °C -1   . :    درجة انصهار الجليد : 
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            السعة الحرارية الكتلية للالمنيوم j .kg -1 °C -1    CAL=890
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